

节后洗衣店一天接单过百

有位顾客一下抱来了床单等17件衣物

本报2月14日讯(记者 姜萌) 14日,记者在市内多家鞋艺店、干洗店了解到,年后洗衣、修鞋的业务又迎来了一个小高峰,有些洗衣店一天能接到上百个订单。

14日,记者走访了修宝鞋艺、洁神洗衣等市内多家修鞋、洗衣

店发现,跟临近春节时市民进行“扎堆”清洗衣服鞋子的情况类似,节后的近10天内再一次出现了清洗修理的小高峰。燕儿岛路一家洗鞋店的李老板称,大多数市民过年期间都不会在家里闲着,亲朋好友之间会互相拜年不说,还有不少回老家、旅游等出远

门的,“新年回来把鞋洗洗修修,上班也有个好心情。”

记者在香港中路附近的洁神洗衣店内站了15分钟,就有4位顾客送来了自己要清洗的衣物。工作人员向记者介绍说,自大年初六开始营业以来,每天接到的需要清洗的衣物至少也有100多件。

“多是棉衣、羽绒服、毛衫,不过春季要穿的衬衣、风衣等单衣也占了一定的数量。”她表示,除了个人,要洗的衣服还有单位或者是酒店的工作装。

在宁夏路一家洗衣店里,工作人员告诉记者,由于附近多是出租的小区公寓,店内一天能接

到不少床单跟被罩,占了店里生意的近三成。“顾客一般都是单住的上班族,初八那天有位顾客包括床单一共有17件衣物要清洗。”她表示,洗衣店会根据衣服的洗涤标准决定是干洗还是水洗。据估计,这股洗衣热潮会持续到正月十五元宵节以后。



招工难

13日,在沈阳路自发劳务市场,一名手举红色招聘展板的女子在无数找工作的求职者之间穿梭。据该女子介绍,她需要招聘收银员、电工、保洁等8个工种数十名工作人员,待遇每月均在1200-2200元之间,可是招了一天只招了几个人。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

熟牛肉还没顾上吃就过期了

市民呼吁将过节“闲置”食品捐给困难家庭

本报2月14日讯(记者 王笑) 过年期间亲戚朋友间礼尚往来的扎堆礼品,现倒成了一些岛城市民的负担,而像水果、熟食等这些保质期较短的食品,更是令许多市民“进退两难”,生怕变质造成浪费。为此,

不少市民呼吁社区内开展相关活动,将部分食品捐给条件困难的家庭。

14日上午,家住金梦花园小区的市民叶女士又一次将一盒已经过期变质的熟牛肉扔进了垃圾箱。叶女士称,这都是

春节期间礼品扎堆惹的祸,尤其是那些保质期较短的食品,如何处理已成了全家人的负担。“光是牛奶就有七八箱之多,另外还有各式各样的热带水果和特产熟食等,冰箱早已塞满。”叶女士告诉记者,为了

赶上这些食品的保质期前吃完,家人每天饭后再硬塞上几样水果和几盒牛奶。

叶女士建议小区居委会可开展相关活动,各家可以把部分食用不完的东西拿出来,捐给一些条件较为困难的家庭。

文昌阁两地块 将建大型商住区

本报2月14日讯(记者 宋珊珊) 14日,记者从青岛市规划局获悉,李沧区文昌阁社区两宗地块将改造,建起可容纳4115户居民的大型社区。同时还将配建624套经适房。为了方便居民生活,小区还将配建2400平方米的托老所,并建设幼儿园、商场、文化中心等设施,足不出户满足社区居民的生活娱乐等需求。

14日,记者从青岛市规划局获悉,李沧区文昌阁村庄改造两地块规划方案公布,将把昔日的小村庄变身大型商住社区。文昌阁距今已有100多年的历史,随着文昌阁旧村改造的项目推进,这里将成为李沧区新的商业中心。

根据规划公示,文昌阁村庄改造C1-01地块商品房项目,位于李沧区重庆路以东、规划地铁三号线以南、文昌路以西、金水路以北区域。该区域住宅区都为金水路扩建工程的安置区域,平均户型面积规划为83平方米,可容纳2930户居民居住。该区域还将配建624套经适房。为了方便社区居民,小区内还规划建设文化活动站、社区卫生站和幼儿园。

同时改造的文昌阁村庄改造B2-03地块商品房项目,位于李沧区规划地铁三号线以北、文昌路以东、规划环山路以西。建设项目主要包括商品房、底层商业、托老所等设施。小区规划住宅面积为113642平方米,户数为1185户,户均面积95.9平方米。根据规划公示,该地块上将建设1100平方米的会所和1000平方米的文化活动站,同时建设2400平方米的托老所。